



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 83, DE 11 DE JULHO DE 2012**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos - CGIC, RETIFICA o Edital supracitado, publicado no Diário Oficial da União de . 13/07/2012, no ANEXO 1, onde se lê: "Ensino Médio profissionalizante ou Ensino Médio completo + curso técnico."; leia-se: "**Ensino Médio profissionalizante Técnico em Edificações OU Ensino Médio completo + curso Técnico em Edificações**".

Pelotas, 19 de julho de 2012.

Christiano Martino Otero Ávila  
Diretor do CGIC

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges  
Reitor